

Решение о восстановлении студентов МФТИ, сдававших ЕГЭ за школьников, будет принято в конце августа

Решение о восстановлении студентов Московского физико-технического института /МФТИ/, сдававших ЕГЭ за школьников, будет принято в конце августа. Об этом сообщил сегодня корр. ТАСС ректор МФТИ Николай Кудрявцев.

"Институт поддерживает отношения с отчисленными студентами, которые на данный момент разъехались по своим домам, и готов дать им шанс вернуться, доучиться и получить диплом", - сказал Кудрявцев. "В конце августа ребята как раз вернутся и Ученый совет проведет с каждым индивидуальные беседы по итогам которых решится когда и с какого курса ребят восстановят".

По словам ректора МФТИ, "если беседы пройдут удачно, то Ученый совет намерен зачислить ребят с начала учебного года, т.е. с 1 сентября этого года, на те же курсы, с которых они были отчислены". "Виновники осознали, что совершили и раскаялись, значит урок пошел им на пользу и наша задача выполнена, не имеет смысла больше их мучить, а нужно дать возможность вернуться и получить образование", - отметил Кудрявцев. Он также подчеркнул, что "за все это время ребята не потеряли желание и надежду вернуться в стены родного вуза и несмотря на всю суматоху с армией никого из ребят летний призыв не коснулся".

Решение отчислить студентов принял в июне Ученый совет МФТИ. "Пятеро студентов четвертого курса, которые сдавали экзамены за выпускников, подали заявления с просьбой отчислить их из института", - сказал ИТАР-ТАСС ректор вуза Николай Кудрявцев, объясняя этот поступок тем, что "участие в следствии и параллельное обучение - непосильная для студентов ноша". Кудрявцев добавил, что "Ученый совет уже принял их заявления, в течение одного-двух дней студенты будут официально отчислены".

В Управлении экономической безопасности столичного Главного управления МВД 15 июня сообщили, что полицейские задержали студентов, которые за деньги сдавали ЕГЭ вместо школьников. "В результате проведенных мероприятий в помещениях государственного образовательного учреждения Центр образования номер 264 Северо-Восточного административного округа после проведения ЕГЭ по математике были задержаны студенты различных вузов, в основном, технического и математического уклона, - сказала пресс-секретарь Управления Ирина Волк. - Они сдавали ЕГЭ по математике вместо выпускников 11-х классов экстерната государственного образовательного учреждения - школы номер 958".

Автор: Артур Скальский © ИТАР-ТАСС ОБРАЗОВАНИЕ, МИР 2585 13.08.2011, 14:12 398
URL: <https://babr24.com/?ADE=96154> Bytes: 2334 / 2334 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта